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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 1* (PRIMEIRA) REUNIÀO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, DA CÂMARA DE VEREADORES DE GRAVATÁ- 
PE.

Aos (29) vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 10:36 
horas na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA, 
SILMARA CRISTIANE DA SILVA CARVALHO, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS, ADEILSON JOSÉ BENTO, ALDO JOSÉ DA SILVA, ANTÔNIO OTÁVIO DO 
NASCIMENTO, IRANICE BATISTA DE LIMA, JIDEALDO MANOEL DANTAS, JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS, RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, ROBSON DENNIS DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA 
e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO, Ausência justificada dos vereadores MARIA 
JOSÉ VILAR PONTES e EDUARDO DE FREITAS SALES. O Exm° Sr. Presidente, 
Leonardo José da Silva, convidou o vereador ALDO JOSÉ DA SILVA para assumir a 1a 
Vice-presidência. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO para proceder a LEITURA DO TRECHO DA 
BÍBLIA SAGRADA: SALMOS 119 VERSÍCULOS 41-42. Submeteu à apreciação do 
plenário a ATA DA 8a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1o PERÍODO LEGISLATIVO DE 
2025, a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. 
Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025, a qual não foi discutida por nenhum vereador, 
sendo aprovada por unanimidade, O Sr. presidente registrou a presença do Ex-Vereador 
JOSÉ ROMILDO DA SILVA “Nego Suíno". O Presidente da Mesa Diretora convidou a 
1a Secretária para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: REQUERIMENTO N° 
026/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS, ao Sr. CAIO 
VINÍCIUS SOARES DA MOTA SANTOS, assessor da Vereadora Ninha professora, por 
sua diplomação e prestação de juramento na OAB/PE, troando-se mais um advogado 
dos quadros da Advocacia Nacional; de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ 
MOURA DE OLIVEIRA, REQUERIMENTO N° 027/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE APLAUSOS, ao Sr, MÁRVIO TIBÚRCIO SANTOS, ilustre 
dançarino e coreógrafo, em reconhecimento ao seu brilhante trabalho à frente das aulas 
de dança para idosos, promovidas pela secretaria de Ação Social; de autoria do 
vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 
028/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento 
da Sra. MARIA DAS DORES DE BRITO, conhecida como “DASDORES DO SERC”, 
ocorrido no dia 01 de abril de 2025; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO 
NASCIMENTO, REQUERIMENTO N° 029/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE PESAR, pelo falecimento DO Sr. ANTÔNIO JOAQUIM DE MEDEIROS, 
conhecido como “ANTÔNIO DA OPÇÃO"; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO 
DO NASCIMENTO. REQUERIMENTO N° 030/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento DO Sr. JOSÉ FLÁVIO BEZERRA, 
ocorrido no dia 12 de abril de 2025; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA
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SILVA REQUERIMENTO N° 031/2025 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE PARABÉNS, a Sra. MARCELA MARIA DA SILVA, pela passagem do seu 
aniversário no dia 22 de abril de 2025, de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA REQUERIMENTO N° 033/2025 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE PARABÉNS, ao EX-VEREADOR SR EDVALDO TRAJANO DA SIVA, 
conhecido como “NENÉM DE URUÇU", pela passagem do seu aniversário; de autoria 
do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO REQUERIMENTO N° 034/2025 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado 
na ata dos nossos trabalhos legislativos, que seja implantado o "LABORATÓRIO 
ITINERANTE, no nosso município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA INDICAÇÃO n° 102/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a construção de dois banheiros públicos no Cemitério do Sítio de 
Cotunguba, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. 
INDICAÇÃO n° 103/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o calçamento da Rua Firmino Batista de Oliveira, localizada no Bairro do 
Prado, próximo ao campo da cerâmica, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 104/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Calçamento na Rua Elecio Valois, localizada no Jardim 
Petrópolis, neste município; de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. 
NDICAÇÃO n° 105/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada 
Calçam ento na Rua Theodomiro Valois, localizada no Jardim Petrópolis, neste 
município, de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. INDICAÇÃO n° 
106/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
recapeamento da perimetral no trecho, entre a Rua Conselheiro Francisco Bezerra de 
Carvalho até João Sebastião Lemos neste município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 107/2025, solicitando que, jun to ao 
se tor competente, seja providenciado o Saneamento e o Calçamento da Rua do Futuro, 
localizada por trás da Gravatá Net, Bairro Porta Florada, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 108/2025, solicitando que, 
jun to  ao setor competente, seja providenciada o mais breve possível, o funcionam ento 
do Posto Policial localizado no Bairro Novo, neste município; de autoria do vereador 
RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 109/2024, solicitando 
que, jun to  ao setor competente, seja providenciado Coletores de Lixo para a Rua 
Benedito A lves de Oliveira, no Bairro Nossa Senhora da Conceição, neste município; de 
autoria do vereador EDUARDO DE FREITAS SALES. INDICAÇÃO n° 110/2025, 
so lic itando que, junto ao setor competente, seja providenciado um Centro de 
Especialidade Oftalmológicas (CEO), neste município; de autoria do vereador 
LEO RNADO  JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 111/2025, solicitando que, junto ao setor 
com petente, seja providenciada “Com Urgência" o horário de atendimento da Farmácia 
Popular, a fim  de ser estendido até as 16;00 horas, neste município; de autoria do 
vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 112/2025, solicitando que, jun to 
ao setor competente, seja providenciado o Calçam ento da Rua Professor Teodorico 
Cavalcante, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO  DE FARIAS. 
IND ICAÇÃ O  n° 113/2025, solicitando que, jun to  ao setor com petente, seja 
providenciada um posto de Saúde no Bairro Porta Florada, neste município; de autoria 
do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. INDICAÇÃO n° 114/2025, so licitando que,
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iwnto ío  setoi competente seia pt evidenciaria a pavimentação da Rua Jocilia Mana 
F e r r e i  localizada no Bairro Nossa Senhoia da Conceição, neste município, de autoria 
do vereador RORSON OI NNIS DA SI! VA INDICAÇÃO n” 115/2025, solicitando que, 
iim to ao setor competente seia providenciada a Revitalização da caixa d'água 
loca izaria no Oistnto de SAo Sevenno, neste município, de autoria do vereador 
V Al F RIANO RI ZE RRA OA S ll VA INDICAÇÃO n° 116/2025, solicitando que, junto ao 
seto' competente seia providenciada um quebra-molas na Rua Amaury de Medeiros, 
oni ' erite a padaria da viuva apôs a Escola Pequeno Príncipe, Bairro Boa Vista, neste 
mumcipro de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA INDICAÇÃO _n°
11 ' .'>.''.''6 solicitando que junto ao setor competente, seja providenciada a divulgação 
em m eos oficiais, inclusive no site oficial da prefeitura de Gravatá, a relação dos 
medicamentos oferecidos gratuitamente nos Postos de Saúde para a população, bem 
como mantenha atualizado a respeito da disponibilidade desses mesmos 
medicamentos neste município, de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 118/2025. solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada 12 pdozei manilhas para a construção de 3 (três) bueiras no Sítio Caipora, 
Distnto de Mandacaru, neste município, de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS INDICAÇÃO n° 119/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Títulos de Posse aos moradores do Loteamento Cruzeiro, neste 
município de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n°
120 2025 solicitando que. junto ao setor competente, seja providenciada o conserto da 
Av Des Pedro Martmiano Lins, localizada no Bairro Santo Antônio, próximo ao 
Condom ínio Solar Champs Elyseer, neste município; de autoria do vereador ALDO 
JOSE DA SILVA INDICAÇÃO n° 121/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada realização de operação tapa-buraco na Rua 1o d_e janeiro, neste 
m unicíp io de autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA, INDICAÇÃO n° 122/2025, 
so licitando que junto ao setor competente, seja providenciado o Calçam ento de 
aproxim adam ente I50m  de extensão, para a comunidade cascavel, localizada no Sítio 
Casa Nova próxima a Ebenezer, neste município; de autoria do vereador W ERVESON 
LEANDRO DE AFIAÚJO. INDICAÇÃO n° 123/2025, solicitando que, jun to  ao setor 
com petente seja providenciada a construção de mais Casas do Program a MINHA 
CASA MINHA VIDA neste município; de autoria do vereador TADEU O RLANDO DO 
NASCIM ENTO  SANTOS. INDICAÇÃO n° 124/2025, solicitando que, jun to ao setor 
com petente seja providenciada a pavimentação na Rua Airton Quirino, localizada no 
Bairro Boa Vista neste município; de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ 
M O URA DE OLIVEIRA INDICAÇÃO n° 125/2025, solicitando que, junto ao setor 
com petente seja providenciada o fecham ento tem porário da Avenida Joaquim  D idier ao 
trá fego de veículos automotores, notadamente automóveis e m otocic letas aos 
dom ingos, no horário com preendido entre 5:00 e as 17:00 horas, com o intuito de 
destinar o referido espaço público á prática de atividades recreativas, esportivas e de 
lazer por parte das fam ílias gravataenses neste município; de autoria da vereadora 
IRANICE BATISTA DE LIMA Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS  
para uso da palavra, a vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA, com o tem po de 15 
minutos, considerando a cedência do tem po dos vereadores W ERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO e LEONARDO JOSÉ DA SILVA; o vereador ALDO  JOSÉ DA SILVA, com 
o tem po de 5 minutos. O Ex-Vereador, JOSÉ RO M ILDO DA SILVA, “Nego Suíno", foi a 
tribuna com a autorização de todos os parlam entares presentes na sessão, falou da 
im portância do papel do vereador. Não houve Ordem do Dia. O presidente agradeceu a
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P í iHat 0 1 °  6 a .pr1f sença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste  
npríSíA l í n í  3 trat3r’ dedarou encerrada a 1" reunião ordinária do 2o
p|ptrnn> 9 's at'vo de 2025- O teor desta sessão, gravada na íntegra em  arquivo 
Pan/aihr. ’Dficará n°s' anaisdesta  Casa Legislativa. E eu, Silmara Cristiane da Silva 
Mesa Dirètonme ra ^ ecretar’a ' subscrevo e  assino a presente ata com o Presidente da

Silm ara Cristi
1a Secretária

'da S ilva C arvalho

4

D ig ita lizad o  co m  C a m S c a n n e r


